



COMISIA ECONOMICĂ

Nr.XII/388/19.09.2001

R A P O R T

la proiectul de lege privind respingerea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.88/2000 pentru modificarea Ordonanței Guvernului Nr.41/2000 privind înființarea, organizarea și funcționarea Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Gazelor Naturale (ANRGN)

Comisia Economică a fost sesizată cu adresa Nr.L.103/2001 pentru dezbateră în fond a proiectului de lege.

În urma analizelor care s-au desfășurat pe parcursul mai multor ședințe de comisie au rezultat, în principal, următoarele:

Ordonanța de urgență a Guvernului nr.88/2000 are ca obiect de reglementare modificarea art.2 din Ordonanța de urgență nr.41/2000, în sensul instituirii obligației pentru operatorii din sectorul de gaze și Societatea Națională a Petrolului "Petrom S.A.", de a contribui cu bunuri, mijloace fixe și mijloace circulante la organizarea, începerea activității și funcționarea Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Gazelor Naturale.

Urgența luării acestei măsuri a fost determinată de faptul că fondurile PHARE necesare înființării și organizării ANRGN au fost disponibile cel mai devreme la sfârșitul anului 2000.

În conformitate cu prevederile Legii nr.24/2000 privind Normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, în vederea unificării legislației, prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.88/2000 au fost preluate în textul Ordonanței de bază pe care o modifică, respectiv Ordonanța Guvernului nr.41/2000

privind înființarea, organizarea și funcționarea Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Gazelor Naturale (ANRGN).

În consecință este necesară respingerea ordonanței, aceasta nemaivând obiect.

În urma celor prezentate mai sus propunem plenului Senatului **adoptarea** proiectului de lege privind respingerea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.88/2000, în forma adoptată de Camera Deputaților.

Menționăm că există avizul Comisiei pentru buget, finanțe și bănci și prin natura reglementărilor sale proiectul de lege se încadrează în categoria legilor ordinare.

PREȘEDINTE,

DAN MIRCEA POPESCU



SECRETAR,

TRAIAN NOVOLAN

A handwritten signature in black ink, which appears to be 'Traian Novolan', written over the printed name.